

早市摊主突发脑溢血

现需手术，家人请快到医院

□晚报见记者 刘涛

本报讯 一名50多岁的男子在齐礼阁早市正做买卖时，突然摔倒在地不省人事，后经省电力医院及时抢救，病人已脱离生命危险。但由于该男子属突发脑溢血，目前无法开口说话，院方希望其家属能够早日赶往电力医院，并为手术签字。

11月3日8时30分，在齐礼阁早市上，一名推着小车做买卖的50多岁男子突然一头栽倒在地，任凭旁人呼唤也没有反应，市民遂拨打了急救电话。医护人员将其带回电力医院后，诊断发病男子属突发脑溢血，经过及时抢救，他才保住了性命。

该男子口袋中有一瓶降压药、一串钥匙（其中一把类似电动车钥匙）和300元钱，未能找到证明该男子身份的证件和任何联系方式。虽然经过抢救，该男子已脱离生命危险，但由于病人是突发脑溢血，现在不能开口说话或写下家人的联系方式。院方还需要为男子进一步手术，他本人又不能签字，所以希望男子家人能够尽快赶往电力医院（汝河路与工人路交叉口向东100米路南）的神经内科，进行手术前的签字。

民警寻访无尾巴小猪

养猪场30多头三元猪崽一夜被盗走
仨男子卖了猪分了赃，但没逃掉

□见习记者 王晋晋

本报讯 30多头纯白色、没有尾巴的三元猪，竟然一夜之间不翼而飞，只留下空空的养猪场和一个约50厘米的大洞。昨日，盗窃猪崽的3名嫌疑人已全部被警方刑拘。

“俺家的小猪崽全部丢了！”10月27日上午，郑州经济技术开发区王士明村44岁的尹德云像往常一样来到自己的养猪场，然而映入眼帘的竟是空空的养猪场，被吓愣的他突然在养猪场的墙上发现一个50厘米的大洞。“这30多头小猪崽可是俺全家的希望啊！”尹德云报警求助。

经济技术开发区公安分局刑侦大队接到报案后，大队长张保选带领民警立即赶赴现场进行勘察。经过研究分析，刑侦大队决定以被盗猪崽特征为破案线索，因为被盗猪崽系改良品种三元猪，有着纯白色、无尾等明显特征。据此，民警们便开始了地毯式盘查、走访。最终，在开发区耿庄村将3名嫌疑人耿静然、耿青义、赵喜林一举抓获。

据嫌疑人耿静然供述，10月26日22时左右，赵喜林开着一辆奔马三轮车拉着耿静然、耿青义趁着夜色来到养猪场不远处的大路上。3人来到养猪场外面轮流用撬杠、螺丝刀把养猪场围墙挖了一个直径约50厘米的大洞。为安全起见，赵喜林在外面放风，耿静然和耿青义两人从洞口爬进了养猪场，望着酣睡的小猪崽内心窃喜。两人不知疲惫地抱着25公斤左右的猪崽来回跑了几十趟，才把30多头猪崽抱到了准备好的三轮车上。随后，3人将价值近两万元的三元猪崽悄悄卖掉，各分得赃款2000多元。

线索提供 高俊山 陈体民

距活动结束还有6天



全国妇科名医 大型会诊(河南站)

妇科会诊时间：10月12日—11月12日
会诊定点医院：河南省军区医院（金水路与经七路交叉口）
会诊咨询电话：0371-63071400、61511388

河南省军区医院

——全程鼎力承办——

医院地址：郑州市金水路与经七路交叉口

www.sjqfk.com 在线QQ：365566395 咨询电话：0371-63071400 周六、周日不休息

规范诊疗补助项目

费用补助
缓解看病贵

- 免挂号费
- 免专家会诊费
- 免妇科内诊费
- 免白带常规检测费
- 免早早孕检测费
- 免红外线乳腺诊断检查费

- 免腹部B超检查费
- 数码电子阴道镜检查费半价
- 阴道B超检查费半价
- 微创治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病及微管可视无痛人流手术费减免150-500元不等。

停车不小心

正低头打彩票的周女士感觉门口一黑
“这个黑影太大，绝对不是一般的顾客”
原来是公交车“脱缰”了

幸亏电动车“舍身”堵险

□晚报记者 徐富盈

实习生 王阳

本报讯 昨日上午，在郑上路立交桥下，一辆刚到终点站的60路公交车，因车长急着到调度室通报到站时间，却忘了拉上手刹，车顺坡溜下，撞向路边一体彩商店，虽然被一辆电动车卡住，但车头一侧还是破门入室，所幸无人员伤亡。

昨日10时15分许，记者赶到郑上路立交桥下，桥下东侧的60路公交终点站，只见路南侧有一车号为豫A41023的公交车，车前右角已经进入店内，幸好一辆电动车横卡着店门，刚好把公交车挡住。公交车车长孙师傅向赶到的特巡警二大队民警介绍了情况，承认自己负此事故的全责，同时向店主和电动车主道歉。



电动车挡住了公交车的“去路”。 晚报记者 王银廷 图

该店负责打票码的员工周女士站在一边，满脸惊恐。“太吓人了，当时前来买彩票的人可多，屋里已聚集了好几个人，他们都在研究号码。正低头打彩票的我，突然觉得门口

一阵黑，如果在平常，门口有一黑影，那就是有顾客来了。但这次我凭感觉，这个黑影太大，绝对不是一般的顾客，我一抬头，就见这个家伙冲过来了。我叫了一声，其他几个正买彩票的人乱躲，车推着门口那辆电动车撞来，‘哗’的一声，电动车刚好横卡在门口，公交车才停下。要不是这辆电动车卡住，公交车可能把房都弄塌了。”

线索提供 钟先生

开门不小心

拖拉机轧伤人，交警认定没责任

这是起连环车祸，肇事者为突然开门撞倒人的货车
受伤的电动车主不服，把俩车主都告了

□晚报记者 张华

主告上法庭。昨日，二七法院收到了被告方的答辩状。

据李雷介绍，9月12日13时30分许，在京广南路，李雷骑着电动车正向前行驶中，一辆停在路边、车牌号为豫NJ5971的货车突然车门被打开，将他撞倒在地。偏巧一辆拖拉机驶来，把倒在地

上的李雷轧伤。经交警部门认定，货车车主梁某负全部责任。但李雷认为，拖拉机车主侯某也有责任，要求梁某负赔偿责任，侯某连带承担赔偿责任。

“电动车跑到快车道本来就不符合规定，我不应该负全责。”梁某称，此次交

通事故，三方均有责任，侯某的拖拉机才是造成李雷最后受伤的结果，不应自己一人承担赔偿责任。侯某认为交警部门出具的认定书是梁某负全部责任，梁某应独立承担民事责任。目前，该案还在进一步审理中。

线索提供 张光辉 南南

我的子宫肌瘤适合“超导消融刀”治疗吗？

我省第二届全国妇科名医大型会诊活动正在如火如荼的开展中，不少女性朋友拨打两部咨询电话：0371-63071400、61511388咨询情况。还有很多患者直接带着自己的问题来到医院寻求解决之道。

张女士今年36岁，一个月前感到排尿困难就去看医生。开始认为是尿路感染，可用了许多抗生素不仅不见好，而且情况越变越糟糕。在医院做了B超才发现是因为子宫肌瘤压迫了尿道。

带着诸多的顾虑，张女士走访了市内几家医院，听说河南省省直医院正在开展“名医大会诊”活动，她就过来了。

张女士：杨主任，好多医生劝我尽快手术，可我有顾虑，是不是非要切除子宫？

杨主任：不可否认，子宫切除是治疗子宫肌瘤的好方法，但是，毕竟它带来的损伤太大。切除子宫就意味着女性的生殖系统已经不完整了，这对女性心理、生理造成的影响是巨大的。

伤害是巨大的。日前我们医院开展了“超导消融刀”微创疗法，可以不开刀，不切除子宫治疗肌瘤。所以，现在患子宫肌瘤的患者已经不再需要“大扫除”了。

张女士：我早听说过贵院开展了“超导消融刀”疗法，效果很好，我想了解一下。

杨主任：“超导消融刀”是通过计算机的全程监控，将超导针精确定位介入到病灶中心部位，使病灶在热凝中脱水、凝固、失活、脱落或被机体吸收。这种微创治疗，阻断血液供应营养，肌瘤不久就会“饿死”，并由机体的免疫系统将其逐渐“吃掉”。

张女士：做一次“超导消融刀”手术需要多少时间？需要住院吗？

杨主任：超导消融刀治疗是典型的微创手术，手术时间很短，做完后，一般只需要在医院观察室休息1~2个小时。

- 免腹部B超检查费
- 数码电子阴道镜检查费半价
- 阴道B超检查费半价
- 微创治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病及微管可视无痛人流手术费减免150-500元不等。